

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анал для девственницы

Когда мне было 18 лет, я уже всюду вел половую жизнь, и у меня было много девушек, которые спали со мной и не подозревали, что у меня еще кто-то есть кроме них. В общем, я использовал девочек, как мог, всем говорил, что люблю и так далее, всегда срабатывало кстати. На тот момент у меня было три девушки, с которыми я встречался, но сексом занимался только с двумя, третья мне пока не давала, говорила, что ей родители не разрешают и она боится спалиться перед ними. Так что со временем эти две девушки мне надоели, и с ними стало скучно, потому что перепробовал все позы, которые знал, да и в постели они были не очень, как бревна, ничего не делали, приходилось пыхтеть и улаживать их. На какой-то момент я совсем на них забил и сосредоточился на Марине, которая так мне не хотела давать.

Позвав ее погулять, я в очередной раз стал ее уламывать на секс и сказал, что она уже взрослая и то, что уже можно, да не то, что можно, нужно! Но она никак не соглашалась и так прошла неделя. В какой-то момент я даже решил забить на нее, но все таки пришлось бороться и зашел в интернет, стал лазить по форумам, и спрашивать, как уломать девушку на секс, если она говорит, что ей пока нельзя, и то что боится спалиться перед родителями. Советов было много, но заинтересовало меня только одно, один парень сказал, чтоб я предложил девушке анальный секс, то, что это не лишит ее девственности и ощущения будут отличными, и как, кстати, никто об этом не узнает. Далее я стал обдумывать, как бы аккуратнее это все предложить Марине, чтобы окончательно не спугнуть.

Начав подкатывать по смс, я старался тонко намекнуть, но она в очередной раз сказала, что ей нельзя, а я добавил, и в попу тоже нельзя? Далее последовала тишина, спустя полчаса она написала: это можно попробовать, и поблагодарила меня, что предложил, потому что она совсем про анальный секс и не думала, хоть и знала про него многие подробности, видимо раньше интересовалась. Пригласив ее к себе, я проводил ее в комнату и начал раздевать, девушка, конечно же, стеснялась, но не сильно и мне удалось быстро раскрепощить ее, и когда она оказалась голой, я обнял ее за попу и подтянул к себе, а одна из моих рук потянулась к ее дырочки, я с легкостью ввел в ее попку один пальчик. Марина стала страстно целоваться, и я подыграл ей, хотя мне было пофиг на эту страсть, а хотелось только узнать что такое анальный секс, поиметь ее в попку и кончить, тужа же. А тут она полезла ко мне со своими признаниями в любви и все такое, я, конечно же, подыграл ей, чтобы не испортить вечер.

Затем я разделся сам и попросил ее, чтобы она пососала мой член, но Марина отказалась, сказав, что не будет этого делать, то, что ей противно. Смирившись с этим, я поставил ее на коленки и пару раз шлепнул по попе рукой, да так, что остались красные отпечатки на ее упругой попке. Вновь засунув пальчик в попку, я стал ее разрабатывать и пару раз плюнул на палец, чтобы лучше смочить дырочку. Член почему то стоял не очень сильно, но этого было достаточно, чтобы пропихнуть его внутрь. Засунув член на половину, она попросила меня, чтобы я остановился, то, что ей больно, а я сказал, что сейчас все пройдет и ничего болеть не будет, так и произошло, через какое-то время, она перестала ныть и стала страстно постанывать, а я сильно щлепал ее по попе, но это ей не особо нравилось. Я был сосредоточен, чтобы кончить как можно быстрее, потому что в девушку я ни разу не кончал, а так хотелось,

и как, кстати, в попе было так узко, что член терся очень жестко.

Совсем не заметил, как начал стонать, видимо отдался приятным ощущениям и перестал себя контролировать. Глаза Марины были закрыты, а ротик немного приоткрыт, она стонала и одной рукой пыталась раздвинуть свои булочки, чтобы было не так больно. Как оказалось, что боль ей нравилась, и она просила меня, чтобы я не останавливалась, но добавила, что кончать в нее нельзя, я, конечно же, согласился с ней и продолжил двигаться с еще большей скоростью, и очень быстро довел себя до оргазма, это было просто невероятно, но я старался молчать, чтобы девушка не слышала мои стоны и прижав ее крепко к себе, сильно кончил внутри. От того что не послушался, она на меня наорала и через день мы расстались. А мне было пофиг, потому что я получил от девушки, то, что хотел, и попробовал анальный секс, о котором раньше даже не думал.